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AKT pe3yabTaToB npOBépKn crosioBoit MBOY «Bpaxenckas COIIl»

Poaurenbcknm KoHTpOJIEM

JlaTa npoBe e nposepku: /7. 7. A2 4

WnuiaTuBHAs rpyIna, OpoBOIUBILAsS IIPOBEPKY:

Bompoc , Ha { HeT

HWwmeetcs i B opranuzanmy MeHio? ;

A) Iia, 17151 BCEX BO3PACTHBIX IPYINIT M PEKHMOB (byHKIMOHUPOBAHHS OpraHU3aLHA 7

B) ma, Ho Ge3 ydeTa BO3PACTHBIX rpym g

B) Her

BBhIBEIIEHO JTH IMKIIMYHOE MEHIO IS 03HAKOMJIEHHS poautesei u nereii ?

A) na s

B) Her e

BeiBenieHo 1 exeHeBHOE MEHIO B YIOGHOM [ O3HAKOMITCHHSI ponuTesiel U nereit Mecte ?

A) na i

B) ner ‘

B Menro oTcyTCcTBYIOT OBTOPEI 61F0?

A) na, 1o BceM IHAM 15?/9@,
77

b) HeT, HMeIOTCA MOBTOPEL B CMEXKHBIE THH

B MeHIo 0TCYTCTBYIOT 3ampeIneHHbIe 651F0/12 ¥ IIPOTYKTHI

C2Q

A) na, o BceM AHAM £

J

B) HeT, IMer0TCs OBTOPEI B CMEXHEIE THA

(GYHKIHOHMPOBAHMS OPraHU3aLHH?

COOTBSTCTByeT JI¥ PErJIaMEHTHPOBAHHOE LIUKIIMYHBIM MEHIO KOJIMUYECTBO IIPACMOB ITHIIH PEIKHUMY

A) na Lea

b) et e

EcTs /i1 B opranusaimy npukas 0 CO3JaHAN Y IIOpS/Ke PaGOTHI GPaKePayKHON KOMUCCHH?

A) ma W

b) Her

Ot BCeX JI IIapTHi NPUTOTOBJIEHHBIX G0 CHUMaeTCs Gpakepa?

A) Ia Zeed =
4

B) mer 7

KOMKCCHH (3a [IepHOJ He MeHee Mecsa)?

Bousipsisiuick 11 akTel He 0MycKa K peanu3aliy 6:110/ ¥ IPOIYKTOB 110 pe3y/IsTaTaM paGoThl GpakepaxkHOM




A) Het e |
b) na 1
10 |Co3pmaHbl 14 yCIOBKA AJIs OPraHM3aluy MHTaHUs eTeit ¢ yueToM 0COOEHHOCTEH 3/10pOBbL (caxapHbIi
nuaGer, MUeBbie AIIeprun)?
A) na Sl
b) et 4
11  |TIposomures am yOopka [IOMEIECHHM ITOCITe KKI0ro npuemMa MU ?
A) na Pl
B) Her J
12 |KauecTBenno mm mpoBe/ieHa yGOpKa MOMELIeHHH Ui IprueMa MK Ha MOMEHT paboTBhI KOMHCCHH?
“1A) ma 2.0
B) "Her 7
13 |OGHapyKMBAI¥Ch JIM B NOMCIIECHHUAX UL PUCMA TTHIIH HACEeKOMBIE, IPBI3YHBI M CJIeAbI HX JKU3HEIEATENbHOCTH?
A) HeT Lol 27
b) na
14 |CosnaHbl 11 YCIOBHS ISl COOJIONSHNS NEThMU NPaBUIT JIMYHOM TMTHEHBI?
A) Aa 2w
B) Her [
15 |BoIgBIsUIHCH JIM 3aMevaHusd K conozxem&io JETHMH (TPABMJI JINIHOM TUTHEHBI?
A) HET Lret”
b) na
16 | BbIsBIsUTMCE JIM TIPH CPABHEHHH PEATH3YeMOT0 MEHIO C yTBEPHKICHHBIM MCHIO (aKTBI HCKITFOUEHHS OTICIBHBIX
61r0/ M3 MEHIO ?
A) HET %g///g
b) na
17 |Wmenu nu haKThl BbIIAYH JETAM OCTBIBLICH MM ?
A) Het e s
b) na
BP0 T 27 :
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